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Sl s (K AU, L 5 =W, a8kl (s

V, (P, 49.2 /1
v, =—(—+y—1) =—(—+1.4—1) =22.84]

v \P, 1.4 \4
9
_ PV, _ 4X2284 _ o
Tay= nR  2X832 557°K
BN

AU, . 5 = ncy(T, - Ty) = 2X 2.5X 8.32(557 — 300) = 10694.24 ]

AUA > B =WA - B :631072]

T,
AH = j nc, dT= ne, (T, — T;) =2X 3.5X8.32(557 — 300) = 14967.68]
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i) cle i) o Jg¥) Tasall (gaakai 4 Juadl)

Al Jeliil) e Jg¥) jaal) gkt -4 4]

(Enthalpie de formation) Js=&all Ll -1 -4 ||

Al 3 53580 o jualic e SUAS) avead) 138 yuinad Jolis LSl s S yo aven (S8
s ka4 bl o dullY)

1 ,
Hyg) + 5 029 = Hy0q AHP = —286kj/mol

Ny + = Hygy = 2NHagy  AHP = —46kj/mol
‘e Al
Al Jaall ) Ayl end AHp 0@ (P=1atm, T=25°C) 4l Ly 8 i -1
AHy° 51 AH (298)
e (5 sy Al @l 4llla 8 jeaie (Y uldl) oSl ] -2
AHP(H,°) = AH°(C;)=0 :Jtx
AHP(02)= AH(Ags)=0
DBl s bl 5 Al ) s g IS il A () oS5 () oSy -3
Exothermique 3.y~ b Jeladll o) J 83 AH<Q o\S 13 -
(endothermique) 3, ~ll (=l Jetall o) J & AH>0 oS 131 -
Je il Mited (lgd Al 5l A e aaied AH dad oV 3l sall 230 il Al S e Y - 4
s elall o oSS

1
Hy gy +3502¢) —> H0 (D) AH = —286 KJ/mole

1
Hygy +3502 () —> H20(g) AH = —242 Kg /mole
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Al cdle i) o J oY) el (Gaudai 4 Juadl

el (Al (B it -2-5-]
o5 sl AhesS Jelis JWaS) die daaiaal) f Dngiall 5l pall o AHR (ol Joldal) 0
1 atm baa s 25°C ;& Al 4l iy )k vie dulba AL 58
aA+ bB __ cC + dD
e Lite 5
AHR® = (dAH;° + CAH;°) — (aAH;,° + bAH.® )

0 (loi de Hess) o o 5l8
0 — . . — . 0.
AHR - Z n; AHﬁ (Produit) Z n; AI-Ifl(Réar:tif)

roald (gl

e s Baal s shidn b il Jelill Gas o) pu A0 daf gl SlaS Jelil Y1 8 il
. SOleliiall JSa) i & gane 4ia 7 g ke gl ill JSE S ¢ sena (5 sbun ¢ i shd sae A
(B e S i) Oelaall) A3 g 3 sall Jelaill Aslae 8 32le JS Y 50 222 7y, -
Bl (e aa) g J gl sl oS3l 0l AHP -

Na Cl (e 2y Jse 0S8 Jela 1 Jlia
;3 _ilaall 3 pladl) Aalaay (1
Na +% cl,(g9) —>Na cl (s) AH; = —411K] /mol
ol labaall sl 53 (2

1

1
THe g+ 5Cl ) ——  HClg, AHY = 431K] /mol

1
Na(s) + HCl(g) _ NClCl(S) +EH2 @) AHS = —842 K] /mol

1
Na(s) + ECIZ (Q)H Nacl(s)
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AHP = AH) 4+ AH = 431 — 842 = —411Kj /mol

12 Jlia

1
Cgraphite + E Oz(g) = CO(g) AHR =7 > @

S gl el s Al 0 i Cha 5 el iy Shally Loy sad Jelil 13a ) S (e Y
. COJJaayl (CO,) I

A pal) Ayl (ki iy 391 0 pealic e CO oSl Y 3 il o (S0 1Y
wlie Ak (3) s (2) @Y Jeld Vi mey
I Jelal) e J geanll

(DX Cgraphire + Oz(gy — COzg— 2  AH, = —393,5K]/mol

+

1
(-1) X COg +5 02 = COyg —— (3 AH; = —283,5K]/mol

1
Corapnite +75 Oz2¢g) = COg)

AHp = AH, + (=1) X AH; = AH, — AH; = —393,5 + (—1) x (—283)
= —110.5 kJ/mol

:3 Ja
Ly sia il L) o pualic Ga(CSy)] S yall Al oy 5Sal1 ls] Caneal
Cgraphitle) T 2S(thombicy — €S2y (AHgcs,, =7 K] / mol)
) i el Y slaal) Cylael 13
C(graphite) + Oz(g) E— COZ(g) — @ AHl = —394 k]/mol

Strhombicy T Oz(gy —— SOz — (2) AH, = —296 k] /mol
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CSy(1y + 303) — COyg + 280,y — (3 AHz = —1072 kJ/mol

:Jad)
1 X C(graphite) + Oz(5) — €Oy — (D AH;
+
2 X S(rhombic) + OZ(g) — SOZ ® — @AHZ
+
(=1) X CSy(yy + 30, —— COyg + 250,y — (3 AH;
AHp = AH; + (2) x AH, + (=1) X AH, = —394 + —296 — ( —1072)
= 86K]J/mol
sGUaadla

Al Gl (e (alind 5 1 gtm dareia 5 25° C elaasSll (8 o 4l jall duliall gyl (1
atm Liwn 5 273 K ) 0°C o s il i pasias

O a5 g (S5 canliad il 0 sl 5 i 4018 ol (oS30 ) kg Laie (2
3alal)

ol oS g AV 6 pemlic (e Sy oS oLl Jelil) i)y 48l (3
r Sl

Syl o 4 gSiall Y gall 338 AHO; = AHCR

€I (— 811 KJ / mol s st ity 3 (paalal sl o 5l ) o) Caale 13) 2 JUa
AH®= -2433KJ (585 Cuay Jelill 4 ) jall dataal

:Jad)

435S0l @Y gall 2aex AHOf = AH®F

4 i) e gall e =433 _ 31101
—-811
3Hy g+ 60,( + 3S — 3H,S0,,,  AHr = —2433K]
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_sﬁsAHJQmu\@\ugasgj\)m\)zi¢ﬂ\ojg (4
298° K xie : JLta

AH® = —26,42K cal
f (cog) — ’ mol

]9 = —94,05 K cal /mol
(coz(g))

COgg) & 11l ST COyg) 1 0

(Enthalpie de dissociation) AHy <&l i -3-5-]|

AH 4

1
Hag) +502(4) —’AH H,0
f

AHeyqe = AHp + AHy =0

=> H; = —AH,

gl IRl A Al Al (g gy JS Jolill Slaall ) g S U]

|AH;| = |AH,|

;K_BANA

308 A8l ) 2lias <l 0 Al A& pualiall Y) (AH; < 0) dalles 0585 cpsSall ) abane -
( (L-.‘\‘jj LS :-w) ?ﬂ.ﬁ ¥’ . ..S

(eSS A ) zUsy ¥ palic ) S pall 0o 5,4ll) AHg >0
250 ¢ aie 4V edle i) bl caual 1 1 Jlia
Csz(g) + 2H2 % C2H6(g)

CHy gy + 2C0; () ——> €O (5 + 2H,0 ()
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CHy | CHyg) | CoHeg) | H:0@ | COz(q) Sl
AHZ (K cal
-17,89 +54,19 -24,86 -68 ,32 -94,05
/mole

AHp = z n; AHfiproduir) — Z n; AH g peactif)

AHg
1) ACZHZ (g) + 2H2 E— C2H6 (g)
>)

0 i
My =AHpp, = (8 He, ot 2A/ﬁfH2)

A HR = A HfC2H6(g) - A HszHZ @

= —24,86 — (+54,19) = —79,05 K Cal
EJ\JJ ‘).u:l..\ ds:\ﬁ.d\ AHR<O
2) CH4(g) + 202(g) — COZ(g) + 2H20 (l)

Ay = (AH oy, T 2 Hreo0) = (BHy o, 2 ﬁoz w)

= — 94,05 +2(—6832)- ( —17,89)

= —212,8K Cal mole = _dilis ) jall Jelail)

3ol i€ 298K 5)) ja da o die (CoHsOH )iy Jonsll (3 il ) sy 22 JUa
1367 kJ 8
Al o2 die A §Y) o pualic (pe LAY Jeall IS bl Gl -

b
AH¢ (CO, )= - 393.5 kJ/mol, AH® (H,0)= - 285.8 kJ/mol
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CH;CH,OH,y + 30,4 — 2C0, + 3H20(, AH = —1367K]

A H;O =X n; A H;(Produits)

AH; = 2x AH

+ 3x AH

F(Co, (9))

F(HO(L))

AH.°= 2x (- 393.5kJ/mol) + 3x (— 285.8 kJ /mol)- 1x AH
AH,°= 2x (- 393.5kJ /mol) + 3x (- 285.8 kJ /mol)— 1x AH

AH, = 2x AH, (CO,(g)) + 3x AH, (H,0(L))- 1x AH

AH.°=2x (-393.5) + 3x (- 285.8 )- Ix AH

AH,

— X rliA H;(réactiﬂ

1x AHp o0, + IXAH

{(CHiCHOH(L)
f(CH,CH,OH(L)) —
fCHBCHOH(L)
(erneonL) = - 1367K]
cncmon(uy = 2% (-393.5) +3x (- 285.8 )- AH,
AHcu iy on, )= 2 (- 393.5 +3x (- 285.8 }+1367 = 277 4kJ/mol

:Jad)

- 1367kJ
— 1367kJ

4.675K] sllay 4l <oy ,lall xie A0 6¥) o jualic (0 CHy (0 1g OS2 1 2 Jia
KJ 5as 53 Glisall dpnldll (5S35 ) a aaald

Cis)y T 2 Hygy —— CHyg)

Ce AMOl 2GSl Bl e ing 43k Al 0 oS0 5 ) s ol Allisall 8 Callay e 3l
1Y ge ) el s Ul g ¢ Gl (e 1 g Sl B0 e Ll | Alliall L8y 3aLall

_ mCH4_
Ncy, = Mp
4

1
Ncw, = 6= 0.0625mol

0.0625 mol (CH,) —— —4.675K]
1mol (CHy) —— AH} (CH,)

—4.675

0.0625 8K

AHY (CH,) =
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il el B AU AH O 4Bl -
T 5 s da o die (gan @Al) Jl Jeladl) (S
aA+bB — cC+ dD
rO i lara die (5 jmg Jail 3a (S 1Y)
H=U+PV
AHp = A Ug + A(PV)
AHy, = AUzs +P AV

S sy Sl aaall ey Y aaall ¢ AL o dliall alua¥) G s sl a4 S 1Y) -

) anal Ly
V=V => AV=0
AHg = AUr  =>Qp = Qv

Al ol Hadl ) 58 e Ll o) i) ol cOle il e il Jle caaal 13 -
P.V=nRT
=> A(PV)=A(nRT)=RTAn
R e
AHg = AUg + RT Ang, T

Gl 8 Ja al daid o 35l juabiall & jie o gl COleall Gl Allad) o2a b
An

:~“
Ang = znig(produits) - Znig(réactifs)

57



Al cdle i) o J oY) el (Gaudai 4 Juadl

T =298 K s P =cste < lha e Jlia

1
Hy@ + 35 O2¢9 — HO

AH = Qp = —57,8 K Cal /mole

J.GMHJ@J Qv&_ul_ae;;m'é‘)\);j‘wm\ -
rJ=—all

Qy =AU = Qp — AnRT L
Ang = Zni(g)produits - Zni(g)Réactifs S

Ang =1— G+ 1) = —%mole

1
=> AU= Qy= —57,8— (— E)'2'298 x 103 = =57,

C3Hg gy + 5055y —— 3 C0;g) +4(Hy 04

Ang = zni(g)produits - zni(g)Réactifs

=3—-(54+1)= —3mole
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: (loi de kirchoff) s < ol -

©

(T, @A+bB —5 cC+dD (T,
AH, 4

@ AR @ AH,
’ (2

aA +bB > cC +dD (T,
AH;

Lzl c_mﬁ':gd,;s;(z) Jelat)

12
AH2=j (aCPA+bCPB)dT
T

=(aCp, +bCp,) AT = (aCp, +bCp,)(T' —T)
To &' Tioe (@ A+ b B) Lulall (i 38155 AH,

(C C+d D) il dud 3l sy J a3 g g Jarall gy Jsa31(4) Jelall

T
AH, = | (cCp,+dCp,)dT = (cCp,+dCp,)(T—T")
Tr

QNS P> | YOV REEWEN
AHl - AH2+H3 +H4
T1:298°K A Jeladl) L;dtu\ . AHl

T, e Jelal ‘;_.\Sli'a\:AHg
T, T;
(acPA+bCPB)dT+f CCpo+d Cy)dT

T

AH, = AH, +f

T,
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Acp = 2 niCPi(Produits) o Z niCPi(Réactifs) N

s Al Jeladll (&4 Jlia

CHy,, +3Cly y ~— CHCly, + 3HCI

. 302,3KJ W ds ) yn HiuyT =298 K 5l allds jo i oy (il

ceaall gz ) all & T =359,2 K e Jeliill 1 il caal -

rCladaxal)
Hcl (g CH cl3 (¢ cly (g CHy (g S all
29,1 112,2 33,9 357 | Cp (J.mole/ K)
(Wl
AHp = AHyeg + [,*ACp dT oS (5B (e Ll
ACp = Zniciproduits — > n; Cpiréactifs STEN

ACP = ( 3CPHCl(g) + CPCHC13 (.E)) o (CPCH4_ (9) + BCPCIZ (g))

=(3x%x291+112,2) - (357+3%33,9)

ACp=621]/K

60




Al cdle i) o J oY) el (Gaudai 4 Juadl

T;
=> AHyso, = 3023 + j 62,1 x 1073 dT
Ty

=3023+62,1%x1073(T, — T,)

=302,3 + 62,1 x 1073(359,2 — 298)

AH359_2 = —298, 499 K]

T =359,2K 2 AUSs -
AH — AU = AnRT @ W

AU = AH — AnRT

Ang = Z Nig)produits — Z Ni(g)Réactif s
=3-3B+1)= -1
=> AU = AH +RT
AU = —298,499 + 8,31 x 1073 x 359,2
AU = —295,5158 Kj
T, = 120 °C e Jull Jelall Y1 8 sl sl 12 Jlia
2Hy (g) + Oz2¢9) —  2H30(y
Ty = 25°C aic Jeléill il MY 6 psill of Lale
2Hy gy + Oz,) — 2Hy0@) [AH(yeg) = —136,62 Kcal/mol s

AHVG,p (HZO)f = 9702 Cal/mOl 3
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H,0() H,0¢) 02 g H; (g Syl
Cp
8 18 8.29 6,86
Cal/mol. K
. —al
AHjqg
AH,
AH, 2H,0 (¢) 373K
AH,
AH,
@ 2H,0(g9) 373K
AH¢
N

2Hy gy + 02y 2H,0y 393K

o

A1_1393

A Hcycle =0

AHcycle = AHI +AH2 + AH393 —AHS - AH4_ —AH3 - AH298 = 0

ﬁAH:;gg = AH298 + AH3 +AH4_ +AH5 - AHI —AHZ

393
AHl = f ncp(HZ)dT = nCp(HZ) (TZ — Tl)
298

AH, = 2 X 6.86(393 — 298)
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393
AHZ =J ncp(oz)dT
298

AH, = 8.29(393 — 298)

373
AH3 == f ncp(Hzo)ldT
298

AH; = 2X18(373 — 298)

AH, = nAH,q,
AH, = 2X2702
AH, = 5404

393
AHS = j ncp(Hzo)ng
373

AH = 2X8(373 — 298)

:AH393 = AH298 + AH3 +AH4_ +AH5 - AHI —AHZ
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-dday) 1) 48Ua

vie 3 yaall AL oa sl Aday) N o328 el A DU A8l 4peS 4 A-B AS yidall dday) )l 48l
Lian g5 4 ) A Ly s Legl (myiiadl g BT 5 A7 il (g DUl Al 1l oda ¢y S5
Jelall ¢l aY a3 AHp g Y & i) (55l < il s . Kcal/mol st K3/mol

AHA-B
Agy+ B'(gy «—— A =By
Eas

A-B a5l JSal 4 300 Al Jis s AH g

A-B iy ) Sl i 33U &l & Epg

o i A Hladl Al 8 53 galadl ol Al ey 138 5 Al Laila () €5 Ayl L)) S 48U cddaadla
(AH<0) 3l yall 53 dday) ) JSi Jelds i (of 48Ul (e 35S CllaaS Laila 35 yae L Lo
3 S Loagl Aoyl 5l yaeil 2 50U Q8L 5 63 50S ddaal ) () o1 dait 5 yacall 48U cilS LS
ST R ) (g Al S 0 685 O e Jay 1 d

: Jha

(E(F-F) = 158 kJ/mol, E(H-H) =436 kJ/mOI)

Ol S (H2, F2 )omsad sl

N
ol Ol Bl (0 o Adal N A8 e ST aa s ued) (03 G Al A8 ) Ly
F-F.e ool g Tl il (H-H)

HCI s oall JSall il b sbae 58 Y H-Cl Al ) (S35 ) o) :ddaadla

1 1
EHz(g) + ECZZ(Q) - HCl(g)

AHf(HC|):'22 kcal/mol
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H.(g) + Cl.(g) - H—-Cl

AHf(H_C|)=‘103. 15 kcal

1
EHZ(Q) + ECZZ(Q) —>HCl(g)

1 1
5 AHfu-n) 7 AH¢ci-ay,” AHgw-ay

H'g + Cly

Aoyl ) Al afadialy Jo i) ) Gilua

130 Al A8 alaialy (e Jelill (AHR) Y1 g sl Jeliill 55 a claa (Sa
@b (AHR ) Y1 g sl o Cum a2 5all sl 6 Al 5 Aleliia) o el cuilS

el A 3O A8 e Ta g ylae Alolaiall o gall iy a8 Jaal s )l aran el 33D d8LLY)
DOl sl Al ) gl iy e A Jal ) e

AELS znAHof(A_B)produits B ZnAHOf(A_B)Réactifs

@\ﬂ\&;&kw\gw Hall A-B Ll g )l aae Jidi:

b LS dayl 5 511 A8 A0V ) A83a) 038 A4S Sy LS

AH = 2 nE.,» — z nky,
BJ;...»SA\ PUCRAA|
Lyl 5 )l Dl g gana g2 INE 5 Jelall Wl 8 il g0 AH s
: Jha

CoHyg + Hyg —  CoHeg D deldl oS
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H H H H
I [ |
H—C=C—H+H—H AH, H—C—C—H
> | |

H H

AH(c-¢y=-263.3kl. mol" ; AHc_¢y=-611.8kl. mol" ; AH(c_yy=-413.8 kI. mol” ;
AHy_yy = =436 kJ. mol”
2 Jha

s vl e Y (S a) Jgl 3 5 el e il Jeladl oS4
CO + Hzo —> C02 + Hz

U Gy ued) e (e e IS el 13 sl b S sl Caal L Jpaal 8 cillaadl e slaie YU

Aeluall oldasl 5 aisvied)l oogyaag)l 38 Bale] Bacs jlalls clall oo 413y 1814y 385
L9 aST U g ez gyaagl! e Hdl 2o 9230l awST ol Jelany ¢ Jeladl 1in 3

CO + H,0 —= CO,+ H,
o9 Jea I Jelaall Big) balgyll @8l 5 I j28al casel  lgyll amy 0Bl Joasdl o g
U gyl 3l

C=0 Cc=0 c-0 O-1I C-II I1-11 dbul ]l

1072 7949 358 459 411 432 (kI/mol) dlaslyll a5l
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C=0 + O — O0—=C=—=0 + H H

2 ey

H H
C=0 akul, O—H sl C=0 ppuzluly H—H akyly

dlsloall plasiil Liay (AH) Jelasdl ] 3 paedl of dalyl @3l (3 IS paedl Gl
" " S eI

A = 3 BE,_ ciwsg) = 2 BE(assear sy

e wlelazall ggusd  laglgyll wlBls & gama oo ZBEQ Jelaadl Jlasl 5 sl ga A o
dlayly yuS s Jelall e 2o lgnaSD guaw bylgy e aoilgll gaunds oS @uws baylg)
O-H saylyg $aslg C=0

A = (BEC=0 + (2 X BEO—HD - Z BEwsL'nll balgy )

:H-H dlaslyg C=0 H,'.thl_j, LG Uy
A = (BE‘C:o +(2x BE,, -1[}) —((2x BEc—n) +BE}, -|1) .
slaall 3 dualiall Laylgyll Bl gl Lias
AIT = (1072 kJ/mol + (2 x 459 kJ/mol)) — ((2 x 799 kJ/mol) + 432 kJ/mol)
e el L) UB}.&JT ey gl
AT = —40 kI/mol.
Ble 3 IS el slaol 15wl e ol ylysd syls IS Jeledl o J1 4l 3Lyl i
e S A Lulas @gjgall Libasdl Doleall | 3l o g3l e o0 J30 IS byl

o2 AN pdedl ga —40 kI/mol o8 (@ yag . Jeladl lia IMs >gyaagl e o batd aslg Jga
el e e Jga 10 e lanl 13g) dayl Il dBU

a.:uj,\.“ M\u\b
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Born - Haber Cycle »& Jus23,3

Tt s GLS ) (uk all il 430N o3 ) LadS g « dBUhs 5 g5 45 ) il pall 0 955 conlicy

€ all g0 A U0 ) ) Asaad AU B ool AT pans IR g St i€ pall 0 g0 BB il (g -
ot 3 A s sl G gl

25 palle o agud guall 83908 € ja 030 AR e 1 i U
Na(s) + 1/2Cl,(g) — NaCl(s) AHg="?

:m\&lﬁuleﬂhﬁ;ﬁ \:"”'F'-HM" 3 gls S a5

Na(s) + 12CL(g) AHe=-4K | Naci )

E A
> k -
= + ]
B ;
= & £
c T ag=-3881

Cl(g) - CI'(g)
! +
Nﬂ[g} &Hz=+4ﬁ9k1 l-Na*(g)

;&Mﬂw1g§&1ﬁlwgﬂfﬁgﬂlﬁwhﬁymg@

&Hf' ﬂHl +ﬂH1+ﬂH3+ﬁH4 +AH5
AHg= (+108)+(+496) +(+122)+(-348)+ (-789) =-411KkJ
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M s F Y3 (1378 ) 50 al dadka gl 403 Aenal il 5 gl LRy A gl g3 il Uinaa gl (1)
gl IS SRR &) a3 (789 Rausld) AGaN LBk o) Lad 5315 3ha8 ARG e 55 1A%
oo Arpglil Asaalt Tk o) RN Say A 3 it b Aol a0 o] (410) Bl Tt

ARl Sl 03 P Rl Al glensl)

Ttk 23081 A 30 035 Lad o gally GBS gl gl 28l B

A CoiB { AR g gl T o iy 130 3 (ATTAC) csgles (RREELAY) A0 AREY 5 B33 (2)
Sl S g o 6 ¢ Uil Tl a8 30 A o s (30 9 (AT TRT) Shong Gl
AR enl sl

cleling dilh = Jsa sis 411 + g Al

SO A3 > E3l il 43k

2 el (4 g Lal) 2 0 g G g5 A8l il o(1) e
Mg (s) + 1120, (g) —> MgO(s)

() o Gl g 3 i (ha p pimattioal) S s 093 O Lle

Mg (s) —=> Mg(g) AH; =+ 150 kJ
Mg (g) —> Mg (g) + 2¢ AH, =+2180 kJ
120,(g) —> O(g) AH4 = +247 K]
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AS=nR In = ( ) paall Sl dsas e

i
T,P ANy a9 AN B adl 5 ke -2-1
dH=dU + d(PV) = dU+PdV +V dP L
dU=TdS + dW = TdS —PdV L (@) e

dH=TdS —PdV+ VdP+PdV

dH =T ds+V dP

dH ap )
dS = — -V — : o)
T T
dS=""—nR S ey V=n o A G O Ge Ll
p
dH = nc, dT ;L
ds = nCPdTT—nR%P —>@ Ay

P
AS =ncp1n7f—nR lan
i i

o3




4y ) sad) Lualipall U fasal) 1 Gualdd) Juadl

AS = ncpln% chal) Gl Jsad e

AS =0: ~sbS usSe Jsai @

T . - RTEE R e “ oy
T_fi’ = (Z_;)r—l & T,— VPl =Tp VET A Al st ol Gy

AS=nCV1n%+ann§ ;L

l

AS=nCV(w—1)ln(:—;)—ann% = AS=nCVln(:—;)T‘1 +annVV—’;

A5=n[cv(x—1)—R]1n]‘/’—; =0

CV=7;R%1 = Cy(x—1)=R oY

VP ANy AN B e-3-1

ndeTT—nR%PanvdT—T +an7V @)@QA
anTT=nR(%P+d7V) = dTTz%P+d7V N @

dpP dVv
dS=nC,,?+n(R+C,,)7

dSanv%P+nde7V Wil muay Co= R+ C, &
Pr Vs
AS = In—+nCp In=-
nc,,npi n Cp nVi

d\:m

L Jsaall cillaaa g e Se (e Jse andsh i sSall Y patll Aludid Jiaall (5w ki K4

o atm) P(atm) | V() T (°K)
— >4 1 10 1 600
2 2 5 600
2 3 1 5 300
l 4 10 1.25 750
3
» v(l) C,=3.03 cal/K.mol ; C,=5.03 cal/K.mol
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Adlall 5 Jsad IS dal g ol -
Al 580 ANl %y (g AN B i) -2
bia 93 ) a Laguadi Laa 9 (il 31 al) A 3 g Jaral) Ay o) 0 & e A s oL

Jeadll 1 lde) ofay Al oda B 0 (slall A 9 adad) clagd Jia) A Al haugl)
oSS dpald Al ((ugse 1) Ada Jsadl dald A A g (ugse

A S= AeS= Q/T iy GAZ0 < (sSe pad
AS = Aes = ML
= AeS = T

4abd) ) all i | s

AH;,=1440cal * p=latm 5 T=273°Kxic H,0p) sl e Jgel lsdsla 11 Jla
273°K ie alall J a3 s il & sl

N

nL AH 1440
=7 573 5.27cal/K

-2 Jlia

B e gl ) 25°C Bl ua Ay dis qlall gl (e Jga 1 JoUE PR AS 29 AN B Al ) -
L5 il cas il 5 180°C 4a Al

C, (I25)= 54.6 J/K.mol ; C, (l,))=81.5J/K.mol ; AHg,s=15.633J/mol; Tgs=113.6°C;
AHyp = 25.498 ) /mol; Ty = 184°C
Lalal) 98 -3

Adlisa 3 a da o 5l daria die g dxpdall (i e pjle Al

Gaz1l Gaz 2 Gaz 1+2
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AS=ncp1n%—ann% Ll

L L

o P=Cte O\

_ Ty
AS; = ncyln T

AStOt = ASl +ASZ <
AS int
L 2 = NGy nT2
_ Ty? _ Ty Ty
AS;ot —ncplnﬁ & ASor —ncplnT—1+ncplnT—2
(T, + Ty)? g Tp= ol

AStot =N CplnTsz

@UL&AJ&UDJ\}&AJJ&}U:\SLML&JLQMB >

Gaz 1+2
Gaz1l Gaz 2 >
dT aVv
dS = TleT +TlR7
T=cte = dS = nRSY = A4S = ann%
ASl = anan:L;VZ
1
AStOt = ASl +ASZ
V,+V,
ASZ - anln
V,
Z Vi
AStOt == R[Tllll’l(l + _) + leln(l + _)]
Vi V;
APVi=— %:%:ﬂ /P1= P2 = bl
2V2 2 np
nyRT
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n; ny
A4St = R[nyIn(1 + n—) + n,In(1 + Tl_z)]
1

n, +n, n, +n,
ASipt = R (nyln = + n,RIn B )
AStor = —R (nyInxy + nylnx,)

ASipr = —RZni n;lnx;

(ol ) 3= o S

Jlia
sle ol (5 simgy Al ) Al 4 ) e Al s Y sean 5 Loloa OV 532 B 5 A aile 5 Ll
S Bele sl 51 atm b 525°C3)) ada o A (B Jle) sl e J e 1 e A
Lagin Lad cpile 5l Jeasi 5 ) piall i3 4 gtm darca Cad Yl add e J e 1 e

2\_\4\.6_\]\ M&\&EJ\J;M :\;JJ [ERTVEN R

Ol 13 LﬁjﬂY\‘;ﬁjgﬂ\%\ -

AG A 6N )

Glily oSl (8 b o ladl lass ol (g i) (8 il ) Jsea sl coniall e (55 Lo Wle
ool led ey oall sl pall (s sl b el VL cand Baas ASaila ga 3 Alla JlA) o3
AUl ARl e G

G=H-TS

Y (8 il (o oy 5 ASaalind se i Al (8 5 s A8 B all (YY) & i) Gy
Ay a G A Jiga & Hs' S o Lary 0l Jasm s 5 ) s a3 e g SV 3 il
Al 5 Al Allad) e aaied gl ol Lagf Al

b LS Jaiall g 3 ) ol Ay o gy 5oall (e Al & il LUK Sy
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AG = AH — TAS

el Sl pe o JEE Jeadl S o) Sl dede e Jsadll Ggan GiSal s A8l Wl e
+ Cuan AG 5L DA

(psSe V) Qaidssi AG <0
(Wlsddla) e dn3 AG=0
(S5 e )i s AG >0

LAl A G s AS s L% AH 5L
EJ\‘)AJ\U_\BJJ@A;GA@_\GBJ);S - + -
EJ\JQ\QBJJ@A;‘QA(GS\AE‘):\Q)JMMJ‘};S + - +

Sl e <= AG >0 <=TAS>AH (1)

u\a“\;ﬁ\o&@ - -
als — _ EJ\)Q\:\;JJAA;@

Sl <= AG <0 <= TAS < AH (2) St i 1yl

Jelal) <13 L
Y ol Lalals

S AG <0 <= TAS >AH(D)
Gl AG 3L + +

S ) AG >0 <= TAS< AHQZ) || Pt

dilpasl) ele il Aa b >
D) Jelall slatly sl (e iy A G

aA+bB e¥—— cC+d D
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Sl 5 ¢ (1) o) ala¥) ol & Jeldill sy :AG < 0
((2) oba3¥1) LeSlaall olai¥) & Jelill Caany (A G > 0 13
oY DS 3 delall Gy ¢ ol s Al b Haill IS AG =013

51 all alall Jelal) - Jlis
BaCOs ) > BaOg) + CO, (g

25°Cia s vie il ye
¢ U Y Jelil 1 et ey (oS Jle (e 383le plazinly

Pos T AVy jall uy -1

G=H-TS W

G=u+PV-TS <= 5
H=u+PV

O

dG=du+PdV +Vdp—-TdS—SdT
EOPEENE VENE
U=Q+W => du=dQ+dW= dQ — PdV

dQ
dS=T=> dQ= TdS

=> dG=Td s—pdv +pdv+vdp—Tds—sdT

dG =V dP-SdT

Qbﬂ-ﬂ
AG= [VdP <= dG=VdP <= T= Cte(D
V= 22T i e gl

_ _ dp P
=> AG= [nRT - => AG =nRTIn L
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AG= G— G => Gy

AG= AH—TAS « G=H-TS :wdgje hlidlls & «

AG= —TAS &« AH=0, T= Cste SO Jdn o8

AS= —RYn; In x; Wl Al dga (e
Sl Ve ae 1ony o (sl pusl) x, = ;—I‘ll Cus

AG@h: RT Zni In X

AG= [—sdT <= dG=-SdT <

P = Cte(2)

Ailassl) el o 3 al) i) guli-2
AGy Js&ill 3 Al ey -1
AGp DAl el Jelal) o8
aA + bB — cC + dD

Je\diﬁuhz'\:\ugﬂ\ Q:USSHEJQ\ %ﬁ&ge\dﬁuh@\éﬂ\ 5 yall u,u.\_m:\ﬁ\.k Clua Wiy
: Hess 483le @akai, ¢lly

AG;{ = Yo AGf( Products) ~ X B; AGf( Reactant)

el 5 3 sia S siadl O Mebaall Jiai B 5007 Gy

AGgr = Gf— Gy = cAGpy +dAGrp) —aAGey —bAGeg,
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T =298'K s P =1 atm: 4l Iy 3l 4
AGOR,298 = Yo A G208y — XBi A Gt 208
s cole it

sl 3N

st o jbaall Ty 53l 8 4 5 Al LS 5all AGypeq-(1)

AG :'",298 (Cs)graphit = 0; AG;,298(H2)g =0; , AGf 2098 (Na), = O
ol 298 °K ge aliad 3 ) s da 0 b g e delilll g1 -(2)

o T
AHR T == A HR,298 + f298 ACP dT
AGrr = AHgr — T ASgr
o T dT
ASgp v = A Sgaos t+ [,05 ACp 3

A SOR,298 = Yo Si — XBS; 2
o7 e\
1 Jla

Ll gLkl die ellyy ) Jeliill AGOr 3all i) 6 sl sl
2NO + 0, — 2NO,
Gasy Y o) Lilal Gasy Jelall s Ja om

AGof NO = 87KJ/ mOI, AGOf NO2 = SZKJ/mOI

: 2 Jlia
Sl Jela (<)
C,H,0H, + 30,,~> 2C0,, + 3H20,,
detall 13 AH%, s AS®, s AG®, sl
(b
sl AH®% (kJ/mol) S° (J /K .mol)

C2Hs0OH -278 161
02 0 205
CO2 - 394 214
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H-0 | - 286 | 70

Cra bl ciall lsasS Joli DA 5 ) el -2
i P2 A P e aiall sy Gam N Sle (e Joad 38150 A1 al) WY1 A8de Jaas

fehlaS | A3l e da 0

P,
AG =nRTIln —
Py

DA s Jatm Y] dakaal) S 13
AG=G{"-G:°* =nRTInP = G"=G+* + nRTInP
¢l Al Jelal oK
aA + bB — cC + dD
¢ b LS Al A 5 A0aiy) Al jal) ) d8dle Jas
Ga’+ G’ = Ga° + Gg” + RTIn (PA%) In (pg”) : dslawyl dlsl)

Gp’+ G’ = Gp® + G¢® +RT In (Pp?) In (pc?) : &sled) dllal

AGg = Gf— G; r ol L
DAk
o P¢ P}
AGg =AG°+ RTIn ——
A" B
= AGR=0 )l s i o
CPd
AG°=—RTIn ——}
Py Py

) ; oL s ol sl P¢ P
Bolal An pa Lty L8 a5 el (Sl G J A DB Kpry = 2f o
A" B

s LS Wi 3l e Jnd 38y oA al) oY) A8Nle i 4k

AGg =AG°+ RT InKp
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PCls; « PCl; + Cl,

ey

OV sl die S je JST A gall il -

OVl aie Jagladl (8 S e JSI A al) o graall -

Gl s -

latm e Jelall ‘_,,-wl,)ﬂ\ all er\.u‘){\ -

O sl J saty sl Lf\ Lg -




Q'J ‘ i ik ;
- .‘

s .. .
yiad ) 2w daal a2 0 Ay
| . A \J;‘\ :i,.m\_uﬂ\
e ‘“SALMI _J d—tﬁ-h‘ ;
s o sllae el il




